
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan  Pendidikan :  SD 

Kelas / Semester  : III / II 

Tema   : Perkembangan Teknologi 

Sub tema  : Perkembangan teknologi komunikasi 

Pembelajaran ke  :  I 

Alokasi waktu   : 1 hari 

 

A.Tujuan Pembelajaran 

• Siswa memperoleh informasi mengenai   perkembangan teknologi  komunikasi di indonesia. 

• Siswa dapat mengidentifikasi  jenis teknologi komunikasi apa saja yang digunakan di masa kini. 

• Siswa dapat membedakan jenis teknologi komunikasi di masa dulu dan masa kini. 

• Siswa memperoleh informasi mengenai keuntungan dan kerugian apa saja yang didapatkan 

dengan adanya teknologi komunikasi dimasa kini. 

 

 

B.Kegiatan Pembelajaran 

   

A.Kegiatan Awal 

• Mengisi daftar kelas , berdoa, mempersiapkan materi ajar, model dan alat peraga. 

 

• Memotivasi siswa untuk mengeluarkan pendapat. 

 

• Mengajukan beberapa pertanyaan tentang perkembangan teknologi komunikasi.  

 

B.Kegiatan Inti 

 

• Guru menerangkan mengenai  perkembangan teknologi komunikasi di indonesia . 

 

• Guru menerangkan  jenis teknologi komunikasi apa saja yang digunakan di masa kini. 

 

• Guru menjelaskan perbedaan jenis teknologi komunikasi di masa dulu dan masa kini. 

 

• Guru  menjelaskan mengenai keuntungan dan kerugian apa saja yang didapatkan dengan adanya 

teknologi komunikasi dimasa kini. 

 

• Guru memperlihatkan gambar kentongan, telepon kabel dan telepon genggam 

 

• Guru menanyakan kepada siswa , apakah mereka mengenal berbagai benda yang diperlihatkan 

dan manfaat berbagai benda , serta bagaimana perkembangan pada masa kini? 

 

• Guru menanyakan kepada siswa alat komunikasi apa saja yang sudah kalian gunakan pada masa 

kini. 

 

• Guru menugaskan siswa membuat rangkuman mengenai pertanyaan tersebut. 

 

• Siswa membuat rangkuman dan membaca hasil rangkuman tersebut. 

 

• Mengenai membaca , siswa dapat saling bertukar informasi kepada siswa lainnya. 

 

 

 

 



C.Kegiatan Akhir 

 

• Guru bertanya jawab tentang hal-hal yang belum diketahui siswa. 

• Guru dan siswa menyimpulkan materi yang diajarkan. 

  

C.Penilaian Pembelajaran 

 

1.Produk ( hasil rangkuman) 

 

No Aspek Kriteria Skor 

1 Konsep Semua benar 4 

Sebagian besar benar 3 

Sebagian kecil benar 2 

semua salah 1 
 

2.Performansi 

 

No Aspek Kriteria Skor 

1 Sikap sikap 4 

Kadang-kadang sikap 2 

Tidak sikap 1 

2 partisipasi aktif berpatisipasi 4 

kadang-kadang aktif 2 

tidak aktif 1 

 

3.Lembar Penilaian 

No Nama Siswa Performan Produk Jumlah skor Nilai 

Pengetahuan Sikap 

              

              

              

              

              

              

 


